

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти «Комп'ютерні науки»

в галузі знань 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки»

Приватного вищого навчального закладу «Буковинський університет»

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня в галузі знань 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки», розроблена Приватним вищим навчальним закладом «Буковинський університет», має на меті надати здобувачам фундаментальні та всебічні знання, а також практичну й професійну підготовку, що дозволяє ефективно виконувати завдання та керувати проєктами/колективами, а також дослідженнями в сфері інформаційних технологій.

Освітньо-професійна програма має практичну спрямованість, що відкриває можливості для її випускників працювати у різних сферах ІТ-індустрії, в освітніх і наукових організаціях, у відділах інформаційного забезпечення та підтримки інформаційних систем на підприємствах будь-якої форми власності, в державних установах і спеціалізованих структурах, а також управляти власним ІТ-бізнесом.

Перевагою освітньо-професійної програми є міждисциплінарна та багатопрофільна підготовка. Завдяки поєднанню обов'язкових і вибіркових компонентів студенти мають можливість не лише сформулювати загальні та професійні компетентності в межах спеціальності, але й отримати базу для подальшого навчання та кар'єрного розвитку.

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерні науки» 2024 року виконана згідно стандарту вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Вважаю, що освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня в галузі знань 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки», розроблена Приватним вищим навчальним закладом «Буковинський університет», виконана на високому науково-методичному рівні, відповідає встановленим стандартам та може бути рекомендована для подальшого використання в освітньому процесі.

Доктор технічних наук, професор,
доцент кафедри комп'ютерних наук
навчально-наукового інституту
фізико-технічних та комп'ютерних наук
Чернівецького національного університету
імені Юрія Федьковича

Дмитро УГРИН

Підпис Угрин Д. І.
б.о. директора ІНЗФТІН

